



# 安徽最新通报 13 批次抽检食品不合格

星报讯(记者 叶佳超) 近期,安徽省市场监管局组织抽检餐饮食品、茶叶及相关制品、方便食品、食用农产品、饮料、炒货食品及坚果制品、调味品等7类食品357批次样品。根据食品安全国家标准检验和判定,其中抽样检验项目合格样品344批次、不合格样品13批次。

记者从市场监管部门了解到,对上述抽检中发现的不合格产品,属地市场监管部门已责令生产经营者查清产品流向,召回、下架不合格产品,控制风险,并分析原因进行整改,涉及的不合格产品已按要求开展核查处置工作。

13批次不合格样品具体情况如下:

合肥巢湖市好又多生活超市销售的香蕉,噻虫胺不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

合肥市包河区胡祥亮水产品店销售的梭子蟹,镉(以Cd计)不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

六安市霍山县金凤小吃部加工自制的油条,铝的残留量(干样品,以Al计)不符合食品安全国家标准规定。检验

机构为安徽省食品药品检验研究院。

亳州市利辛县望疃镇郭广祥好又多超市销售的、标称安徽阜阳握手饮料有限公司生产的双柚汁复合果汁饮料,菌落总数不符合食品安全国家标准规定。检验机构为合肥海关技术中心。

安徽百大合家福连锁超市股份有限公司购物广场(合肥)销售的红膏蟹(青蟹),镉(以Cd计)不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽华测检测技术有限公司。

合肥市长丰烁嘉商贸有限公司销售的、标称合肥市好合食品有限公司生产的牛乳咖啡奶茶(奶茶固体饮料),霉菌不符合食品安全国家标准规定。检验机构为合肥海关技术中心。

合肥百大集团蚌埠合家福百大超市有限责任公司市府广场店(蚌埠)销售的、标称安庆市福宜食品有限公司生产的黑米黑豆核桃黑芝麻粉(方便食品),霉菌不符合食品安全国家标准规定。检验机构为合肥海关技术中心。

池州市青阳县大润发商业有限公司销售的昂刺鱼,孔雀石绿不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽

省产品质量监督检验研究院。

六安市金安区三十铺镇亿买客超市销售的土韭菜,腐霉利不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省产品质量监督检验研究院。

合肥市肥西县官亭镇乐家福超市销售的、标称芜湖市丰德林工贸有限公司生产的枸杞子(代用茶)(生产日期:2022/12/12),二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

合肥市肥西县官亭镇乐家福超市销售的、标称芜湖市丰德林工贸有限公司生产的枸杞子(代用茶)(生产日期:2023/2/20),二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

蚌埠市固镇县李付志蔬菜干货店销售的韭菜,腐霉利不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省产品质量监督检验研究院。

宿州市埇桥区大雨海鲜销售部销售的珍宝蟹(海水蟹),镉(以Cd计)不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽华测检测技术有限公司。

## 这座危桥正在改造,注意绕行!

星报讯(记者 章沁园) 5月24日,记者从省公路管理服务中心获悉,今年亳州市将对27座农村危桥进行改造,改善群众出行条件。

目前正在进行施工的是亳州新河桥,新河桥位于谯城区立德镇乔楼村,老桥为拱桥,由于年久失修,存在一定的安全隐患。亳州市谯城区交通运输局对

老桥进行拆除重建,新建成的桥梁为6米宽、21米长的桩柱式桥梁。

今年亳州市谯城区实施危桥改造工程项目27座,共划分五个标段,涉及立德镇、古城镇、淝河镇、颜集镇、张店乡、华佗镇、五马镇等14个乡镇,总投资约2800万元,计划工期120天,目前已全面开工建设。

## 全省首个税务“智慧云厅”上线



星报讯(王凯 李欣 记者 祝亮) 日前,合肥市庐阳区税务局“智慧云厅”投入使用,纳税人缴费人只需在手机端动手指,足不出户即可办理各项税费业务。“近期,我们上线了全省首个税务‘智慧云厅’,集问、办、学、查等功能为一体,用户能更便捷地办理各项税费业务,进一步提升了税务工作效率。”庐阳区税务局相关负责人表示。

“以前,修改税种、更正申报这类业务要带资料 and 公章到大厅排队办。现在有了‘智慧云厅’,我在手机上操作,几分钟就办好了,不用跑腿,省时又省心!”庐

阳区一家科技型企业的财务负责人说。

据悉,庐阳区税务局全面梳理分析线下税费业务,有序推进税企“云见面”、资料“云上传”、审批“云流转”,实现纳税人缴费人全量业务云端办理,真正做到从“最多跑一次”到“一次不用跑”。

据介绍,纳税人缴费人需实名进入“云厅”在线办税缴费,常规事项均可24小时在线提交办理。“纳税人通常理解的‘开业’,系统内表单证书为‘个体工商户信息确认/一照一码信息确认’。在‘智慧云厅’,纳税人即便只输入‘开业’‘税务登记’等字样,甚至是只输入企业名称,‘云厅’也能自主识别,智能引导用户快速办理业务。”庐阳区税务局工作人员表示。

不仅如此,纳税人缴费人在“智慧云厅”办税中遇到任何问题,还能实时发起音、视频通话,在提出诉求后,会有税务端工作人员在线协助办理。

庐阳区税务局“智慧云厅”上线半个月以来,“云业务”受理量增长明显,办税服务大厅日均叫号量减少约3成,线下电话咨询日均减少约50个。目前,手机用户端认证的企业达4.6万户。今年5月份,庐阳区企业的准期申报率比去年同期提高5%。

## 灵璧县人社局政务窗口再出新招

### “办不成事”帮您办成



星报讯(马静洁 韩英 记者 禹志强) 为不断提升人社政务服务效能,用实际行动为企业和群众

提供优质服务,最近,灵璧县人社局增设了“办不成事”反映窗口,为群众提供更加精准高效的个性化政务服务。

“办不成事”反映窗口由值班领导负责,负责接待困难诉求群众,听取群众意见、受理群众诉求,针对不同情况,及时作出处理意见。协调相关股室和中心“精准把脉”“对症下药”,共同推进解决群众反映的难题。

“办不成事”反映窗口综合了咨询、指导、协调等一系列职能,对于群众反映的问题及时沟通协调,确保每一个办件均做到跟踪记录,直至办结,让群众办事有地儿找、有人帮,把办不成的难事办实、办好。推动问题从源头得到解决,群众的获得感和满意度明显提高。

## 安庆成立首个保障农民工工资支付工作专家库

星报讯(刘莹 记者 叶佳超) 近日,安庆市首个保障农民工工资支付工作专家库成立,首批45位专家入库。

保障农民工工资支付、维护农民工劳动报酬权益是深化“放管服”改革,持续优化营商环境的重要抓手。一直以来,针对工程建设领域用工管理粗放、欠薪易发多发等问题,该市不断加强劳动保障监察规范化管理,统一全市制度标准、管理标准,不断推进落实各项工资支付保障制度,实现欠薪源头治理。为了提升农民工工资支付的管理水平,实现“标准化”,建立一支相对稳定、专业技术水平较高、熟悉保障农民工工资支付工作的专家队伍,成为了全市“安薪”工作的当务之急。针对这一现状,经过前期调研,安庆市治欠办制定下发了《关于组建安庆市保障农民工工资支付工作专家库的通知》,对入库专家的基本条件、工作要求等方面进行了明确规定,为专家库专家的征集和管理提供了制度依据。

通过单位推荐、综合评定,在人社、住建、交通、水利、检察等领域确定了45名首批入库专家。入库的专家均具有多年行业从业经历,有着丰富的工作经验和过硬的专业能力,且有较强的分析研究和解决实际问题的能力。随着引入各个行业领域的专业力量,将着力提升安庆市保障农民工工资支付工作精准度和专业化,加大效能监察的力度和质量,为该市保障农民工工资支付工作的科学性、专业性和公平性提供有力保证。

据介绍,首批入库的专家将视情承担全市农民工工资支付标准化培训、交流、宣贯及专业研讨相关工作,参与每年标准化标杆示范项目的指导、考核评估及验收工作,为制定全市农民工工资支付标准化工作方面的政策、规划、计划等提供智力支持。

## 合肥车谷社区贡街商圈工会成立

星报讯(周慧敏 记者 沈娟娟) 为进一步健全和完善工会基层组织,延伸工会服务职工群众的“手臂”,5月24日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区贡街商圈工会第一届会员代表大会第一次全体会议召开,标志着骆岗街道首家商圈联合工会成立。贡街商圈是集购物、餐饮、娱乐、培训等不同业态为一体的经营实体,商圈内中小规模企业、个体工商户居多,车谷社区主动把建会工作融入大党建工作格局,运用“党建带工建”载体,积极探索并大力推进商圈工会的建立,明确了商圈工会的组织形式、发展会员、产生会员代表、工会委员的配置等具体事项,让商圈内近200家门店1000余名职工有了自己的“娘家”。贡街商圈工会成立,进一步畅通了职工与商户、商户与商户之间的沟通渠道,提高资源共享和问题解决的效率。同时,也将更好保障职工合法权益,构建和谐劳动关系,推动商圈高质量发展,为服务全街经济社会高质量发展起到积极推动作用。